
 
 

Партнерство заради належного врядування 

 

Регіональний проєкт: Сприяння рівності та недискримінації:            

до більш стійких та інклюзивних суспільств 

Проєкт спрямований на поглиблення діяльності на регіональному рівні для покращення збору 

даних про злочини на ґрунті ненависті; покращення реагування на ненависть та расизм з боку 

органів з питань рівності в регіоні, правоохоронних органів. Проєкт також спрямований на роботу 

з організаціями громадянського суспільства та послами європейської молоді з програми, що 

фінансується ЄС, надаючи їм знання та інструменти для більш ефективної боротьби з 

ненавистю та расизмом, просування рівності та різноманітності в їхніх суспільствах. 

Проєкт реалізовується в межах третьої фази спільної програми Європейського Союзу та Ради 

Європи «Партнерство заради належного врядування». Проєкт базується на результатах 

попередніх фаз Партнерства заради належного врядування у сфері сприяння рівності та 

недискримінації (І Фаза 2015-2018 та ІІ Фаза 2019-2023). 

 

Яка мета проєкту?  Хто бенефіціари проєкту? 

 

► Покращити функціонування механізмів 

боротьби з дискримінацією, ненавистю, 

расизмом і нетерпимістю в регіоні 

Східного партнерства відповідно до 

європейських стандартів і кращих практик. 

  
► Урядові органи, міністерства внутрішніх 

справ та правоохоронні органи; 

► Органи з питань рівності та/або офіси 

омбудсменів; 

► Організації громадянського суспільства, що 

працюють з/представляють вразливі 

громади та молодіжні об'єднання; 

► Громадськість, зокрема жертви 

дискримінації, злочинів на ґрунті ненависті 

та мови ворожнечі, отримають можливості 

кращого захисту своїх прав через 

позасудові механізми відшкодування 

шкоди. 

 
 

Як працює проєкт?  Чого ми очікуємо досягти? 

 

► У тісній співпраці з національними 
партнерами. 

► Шляхом розбудови потенціалу та обміну 
досвідом між органами з питань 
рівності/правоохоронними органами. 

► Через діалог з недержавними установами 
з метою підвищення обізнаності про 
ненависть, расизм і нетерпимість в 
регіоні. 

► Шляхом забезпечення чіткого зв'язку між 
окремими заходами в конкретних країнах 
та регіональними заходами для 
доповнення проєктів у конкретних країнах 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

► Підвищення обізнаності інституцій та 
населення щодо дискримінації, ненависті, 
расизму та нетерпимості, а також 
гармонізації інституційного підходу до 
вирішення цих питань; 

► Політичні діячі краще протидіють расизму та 
нетерпимості відповідно до стандартів/ 
рекомендацій ЄКРН та Плану дій ЄС з 
протидії расизму; 

► Органи з питань рівності та адміністрації 
поліції підвищують свою спроможність 
працювати в різноманітних суспільствах, 



та адаптації до останніх політичних та 
інших подій в регіоні.  

► Спираючись на результати співпраці у 

сфері протидії дискримінації в межах 

попередніх фаз Партнерства заради 

належного врядування. 

реагувати на расизм та нетерпимість 
відповідно до європейських стандартів; 

► Недержавні зацікавлені сторони, такі як 

молодь та організації громадянського 

суспільства, підвищують свою обізнаність 

про рівність, а також про небезпеку ненависті 

для суспільства. 

 

Який бюджет проєкту?  Яка тривалість проєкту? 

 

► Загальний бюджет проєкту становить  

500 000 євро.  

► Загальний бюджет Програми становить 

19,3 млн євро (80% співфінансується 

Європейським Союзом і 20% – Радою 

Європи).  

  

► Проєкт триває з 1 березня 2023 року по                     

28 лютого 2026 року. 

Як отримати більше інформації?   

 

► Веб-сайт Партнерства заради належного 

врядування: http://partnership-governance-

eu.coe.int  

ел. пошта: dpc_pgg@coe.int  

  
 
 

 

«Партнерство заради належного врядування» (PGG) – це спільна ініціатива Європейського 

Союзу та Ради Європи для посилення належного врядування в регіоні Східного партнерства. 

Програма надає індивідуальну підтримку країнам Східного партнерства, щоб наблизити їхнє 

законодавство та практику до європейських стандартів у сферах прав людини, верховенства 

права та демократії. Ініціатива підтримує, зокрема, країни Східного партнерства у здійсненні 

внутрішніх реформ задля зміцнення правосуддя, протидії економічній злочинності, сприяння 

рівності та недискримінації, покращення доступ жінок до правосуддя та боротьбі з 

насильством стосовно жінок відповідно до стандартів Ради Європи. 
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